



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міністерство охорони здоров'я України

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88

Заступник головного державного
санітарного лікаря України



Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 15.02. 2013р.

№ 05.03.02-03/ 4535

Спрей для видалення фарби «антиграфіті» CONTOUR 34; силіконовий спрей CONTOUR

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 3814009090; 3910000090

(код за ДКПІ, код за УКТЗЕД артикул)

Будівництво, реалізація через торгівельну мережу

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

ТКК Srpenica ob Soci, d.d. Srpenica 1 SLO-5224 Srpenica, Словенія

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ТОВ «Баулогістик», Україна, 03194, м. Київ, б-р Кольцова, 5, кв. 157, код ЄДРПОУ: 36852236

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Дані про контракт відсутні

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україні)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:
Силіконовий спрей CONTOUR - вміст шкідливих хімічних речовин у повітрі робочої зони не перевищує ГДК, а саме: спирту ізопропилового - 10 мг/м³, п, III клас небезпеки; пропану, бутану, ізобутану - 300 мг/м³, IV клас небезпеки відповідно до СН 4617-88 "Предельно допустимые концентрации (ПДК) вредных веществ в воздухе рабочей зоны". Чинить подразнюючу дію на шкіру та слизові оболонки очей.
Спрей для видалення фарби «антиграфіті» CONTOUR 34 - вміст шкідливих хімічних речовин у повітрі робочої зони не перевищує ГДК, а саме: метилену хлористого - 50 мг/м³, п, IV клас небезпеки; мурашиної кислоти - I, II клас небезпеки відповідно до СН 4617-88 "Предельно допустимые концентрации (ПДК) вредных веществ в воздухе рабочей зоны". Чинить подразнюючу дію на шкіру та слизові оболонки очей.

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

При використанні зазначеної продукції необхідно здійснювати контроль за вмістом шкідливих хімічних речовин у повітрі робочої зони за узгодженими з МОЗ методичними вказівками. Забезпечити відповідну вентиляцію в робочій зоні та використовувати засоби індивідуального захисту згідно галузевих норм. Зберігання, транспортування, використання продукції здійснювати у відповідності з вимогами інструкцій виробника.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Спрей для видалення фарби «антиграфіті» CONTOUR 34; силіконовий спрей CONTOUR, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: Гарантується виробником

Маркування, інструкція виробника вимагаються. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 14 серпня 2014 року

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

не потребує

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

не потребує

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: відповідно до СН 4617-88 "Предельно допустимые концентрации (ПДК) вредных веществ в воздухе рабочей зоны".

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідгляді)

Державна Установа "Інститут медицини праці
НАМН України"

01033, м.Київ, вул.Саксаганського, 75, тел.:
приймальня: (044) 284-34-27, e-mail:
yik@nanu.kiev.ua;
секретар експертної комісії: (044) 289-63-94,
e-mail: test-lab@ukr.net

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 1516 від 14.02.2013р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник голови експертної комісії



Захаренко М.І.